

百余干部专题培训学“三专” 为滨州开发区发展提供可复制、可学习的好经验做法

滨州4月1日讯 为全面提升干部队伍素质,提高“三专”(专业化思维、专业化知识、专业化能力)水平,3月31日下午,滨州经济技术开发区举办“三专”干部专题培训班,邀请滨州市委副秘书长、市委市政府政研室主任、市委改革办副主任李殿祥以《体制机

制创新引领高质量的滨州实践》为题作专题报告。开发区党工委、管委会成员,民营企业高质量发展服务队全体人员及各工作机构、公司中层及以上干部近150人参加了培训。

李殿祥从体制机制创新是引领高质量发展的第一动力,体制

机制创新路径方法探索,产教融合型、实业创新型“双型”城市建设实践三个方面作了专题辅导,重点对滨州市十一届人大四次会议上提出的“八策”的实施动因、过程和成效进行了深入细致的阐述。

这次培训既有理论深度,又

结合滨州和开发区实际,为开发区干部全面学习富强滨州建设内涵和体制机制创新实践提供了借鉴,更加坚定了开发区干部持续深化改革的信心和决心,也为加快建设有特色、有活力、高质量发展的国家级经济技术开发区提供了可复制、可学习的好经验做法。

开发区干部将以此次培训为契机,认真思考、深刻领会,将培训内容切实贯彻落实到具体实践中,为现代化富强滨州建设作出开发区贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 韩净净

市政演练有限空间作业事故救援

3月31日下午,滨州市市政工程有限公司在黄河八路渤海十五路路口西北角清淤作业点进行有限空间作业事故救援演练。

演练是为了加强有限空间作业安全管理,预防和控制中毒窒息等生产安全事故发生,切实保护从业人员的生命安全。演练假设下井作业人员发生有限空间作业事故,现场监护人和负责人进行处置救援。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刘新军



滨州实验学校2019级12班师生合影。

重走先辈道路 践行长征精神

滨州实验学校八年级扬帆团队师生完成25公里远足拉练

滨州4月1日讯 为弘扬伟大长征精神,磨炼学生意志,增强学生体质,3月31日上午,滨州实验学校举行“重走先辈道路 践行长征精神”25公里远足拉练活动。八年级扬帆团队12个班的全体师生参加活动。

在授旗仪式上,扬帆团队的老师们将班旗交到护旗员手中。一路上,12面旗帜在骄阳下迎风招展,分外鲜艳!

师生们从学校西门出发,沿着渤海十七路西侧南行,到黄河六路后向西,直到渤海十九路再南行到黄河五路,随后进入秦皇河公园,顺着秦皇河西岸一路向南。孩子们欢歌笑语,一路走一路看,挥洒青春,感受滨州风景的魅力。近三个小时的路程,同学们彼此鼓励,凭借顽强的意志,在交警、老师和家委会的协助下,顺利到达秦皇河公园南端的

假山处,作到了安全、有序、文明、有礼。

孩子们在“追寻红色足迹,践行长征精神”的横幅上签下名字。扬帆团队开展了知识竞赛、诵读活动。同学们结合切身的体验说出了自己的心路历程,总结远足实践的收获。

简单的午饭过后,大家整理好自己的物品,收拾身边的垃圾,展现着实验学子良好的文明习惯,开始踏上返程。如火的烈日下,返程似乎显得更加艰难,但大家不喊苦不喊累,依旧一路高歌,一路口号震天,让来往的车辆和市民都感受到实验学子的风采。下午4点20分,大家回到了学校,相聚操场参加远足拉练活动总结大会。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 彭翠翠 通讯员 董辉 王婧 王星

滨州市自然资源和规划系统党史学习教育动员会举行 学以致用 学史为民

滨州4月1日讯 4月1日上午,滨州市自然资源和规划系统举行党史学习教育活动动员会,进一步统一思想,凝聚共识,迅速掀起党史学习教育热潮。市自然资源和规划局党组书记、局长邱延博对党史学习教育进行了全面动员和部署。

邱延博指出,要理解好“为何学”,要把握好“学什么”,把牢党史学习教育的正确方向。以学党史,促进认知,自觉在“全局之图”中找准坐标,牢固树立高度自觉的大局意识,做到正确认识大局、自觉服从大局、坚决维护大局。

邱延博强调,要让党史教育走深走实。学以致用,在全局开展好“争先大比拼、进位大比拼、业绩大比拼、创新大比拼、克难大比拼、担当大比拼、落实大比拼、走在前列大比拼”,比出干部作风的硬度、特色工作的亮度、攻坚克难的力度,任务落实的力度,用数

字说话、实绩说话、结果说话。学史为民,党史教育学习是为激励广大党员更好的完成党的事业,更好的造福于民。近年来,滨州市上下践行“七强七富”,群众的获得感和幸福感不断的提升,但还有诸多民生事项亟待解决。在自然资源领域,不动产登记历史遗留问题解决、不动产登记服务提升、创建国家森林城市,12345政务热线办理都是体现为民情怀的具体工作。

邱延博要求,要谋划好“怎么学”,确保党史学习教育取得扎实成效。结合全局先进党支部三创活动,将党史学习教育活动组织好。在全局开展好以党史为重点的“四史”(中共党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史)宣传教育,引导全局干部职工听党的话、跟党走,树立正确的历史观、民族观、国家观、文化观。要以学党史为载体、以悟思想为根

本,以办实事为重点,以开新局为目标,全面把握,统筹推进,努力推动党史学习教育取得更好效果。加强方式创新,确保实际成效。党史学习教育贯穿全年,面向全体党员。要不断增强针对性和实效性,推进内容、形式、方法创新,搭建好党史教育文化长廊,在办公楼精心设置好各种主题板块,开展特色鲜明、形式多样的学习活动,引导党员干部涵养初心使命、坚定理想信念。将党史教育和改进工作作风紧密结合,力戒形式主义、官僚主义,全体党员干部沉下心来学、联系实际学,做到学有所思、学有所悟、学有所得、学有所用,激发出广大干部职工干事创业的热情。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刘和平 刁会超

北海新区监督抽查消防产品

消防安全专项整治三年行动

滨州4月1日讯 为进一步加强消防产品质量的监督管理,严厉打击和查处假冒伪劣消防产品,确保市场消防产品安全,3月29日,北海新区消防救援大队开展了消防产品质量专项抽查工作。

检查中,大队监督人员采取随机抽查模式,严格按照消防产品相关法律法规和技术标准,重点对销售、使用领域的手提式干粉灭火器、消防应急照明灯、室内

消火栓等消防产品进行抽查。监督人员详细查看了消防产品的检验报告、型式认可证书、产品说明书等资料,并对消防产品生产厂家的生产日期等信息进行了信息扫描查询,重点核查了消防产品是否通过国家强制性产品认证和型式认可、检测报告等情况。随后,监督人员按照《消防产品现场检查判定规则》的要求,对随机抽取的消防产品进行现场质量判定,对无法现场判定的消防产品进行封样,并填写《消防产品质量监督抽查抽样单》送相关检测机构检测。同时,监督人员对消防安全常识进行普及,就假冒伪劣

消防产品的危害性、如何鉴别合格消防产品等问题进行了细致讲解,并提醒相关单位一定要高度重视消防产品质量,从正规渠道购买消防产品,定期检查消防产品是否完好有效、是否过期,发现有不能使用的要及时更换。

北海新区消防救援大队通过此次专项检查,进一步强化了辖区消防产品质量监督管理工作,有效遏制和消除因消防产品质量问题造成的火灾隐患,为创建平安、和谐的消防安全环境奠定了坚实基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 马爱华

无棣检查危化品仓储经营企业

滨州4月1日讯 为提升全县危险化学品仓储、经营企业消防安全管理水平,近日,无棣县消防、应急管理、交通运输、市场监管等多部门联合开展危化品仓储、经营企业消防安全专项检查。

其间,检查组深入辖区4家危险化学品仓储、经营企业,听取各企业关于经营(存储)产品安全事故防范、消防安全责任制落实等情况介绍;仔细查看了各企业灭火和应急疏散预案,防火检查、巡查记录等台账资料;实地查看生产车间、仓库、员工宿舍等库室,检查场所

内灭火器、消火栓、消防水池等消防设施配备情况;对重点部位管理人员职责是否明确,是否落实消防安全责任制和持证上岗等情况进行了检查并现场抽查了部分员工“四个能力”掌握情况。针对检查中存在的问题,检查组要求各企业负责人要切实履行法律责任,加大火灾隐患自查自纠力度,定期组织员工开展消防培训,提高员工的应急处置能力,确保单位的消防安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王延丽